

浜田市有料駐車場の指定管理者募集要項

正 誤 表

【7月8日掲載分】

1 浜田市有料駐車場指定管理業務仕様書について

43 ページ「9 特記事項」の「(1) 道分山立体駐車場の補修工事の実施」の項目を次のとおり訂正します。

なお、訂正に関する資料として「別紙」をご参照ください。

訂正箇所	
[該当資料]浜田市有料駐車場指定管理業務仕様書	
43 ページ「9 特記事項」の「(1) 道分山立体駐車場の補修工事の実施」の上から 1 行目	
誤り	正しい
老朽化により外壁が剥離しているため、令和 4 年度に西側（ <u>正面出入口側</u> ）の外壁塗装工事を行い、令和 5 年度以降、順次、各面の外壁を改修する予定です。	老朽化により外壁が剥離しているため、令和 4 年度に西側（ <u>JR 浜田駅側</u> ）の外壁塗装工事を行い、令和 5 年度以降、順次、各面の外壁を改修する予定です。

